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(Conditional Equatxon) 7 B % #2 X (Fquation).

B a+b=bta £ TEF]ik W B, b2 3% 1,
a+bﬂi§#‘b+a-&, 3m+2 SETX%;?\,, Bgrz @B
2 Wit 342 HSE NSl

6, FRAHABBUAEBSEORBRESD
0, EE 8 (Known Numben); 34 ffi 45 % 4o 3%, B




I, —xRH ERX 23

o Il BN s i e i, i il s s 8 B ot i

& % B (Unknown Number) 3R g 82 4, % 7 i b R
EmBz Mg RBZ

RARDBEMBEES B Z AU 0z, y 2 S8
B 4 B0 OB 0SB 2 W BOE W o, b, o S0
R ertb=ch Z 5, RER M EGa, b, ¢, B L

47, —RFENX, FRAZERABEZH—F
MAEGEEBXREE B —-KXFREAX (Equation of the
Fust Degree), T

Bl axt-b=c, Bz Z — R FRA

48, MHEX. B H AKX (ToSolve an Equation)
ERANBZBE 2B R AR BZRPINE
5K S0 BT R R RS 0T S0 0 B en A B R 2
fii, B (& V7 #B 4S JB 4 1A (To Satisty) H B R, Wi 4 B %
.ﬁj& "éi% (Root of an Equation), ”

49, AE BIBARERAUTZAM
(Axiom):

A — RS BoOm % B R s,

A E T, PSR BW S B A
2 = %ﬁﬁ?ﬁ%%{.ﬂﬂfﬁ%.
M, S BOER ULSE RGRY R,




24 ¥ OB R B s

NN A L T Ly e ettt et e Pt = vt it

BHCHBR L E 0,05 SO0 W 2 I0m
ERUE

Bl S5 2 R 87=24, [f 7R 82 W 24 ¢ ] — 2 Bolk
8z+4=24144, 8r—4=24—4, Brxd=24x%x4, 8p-+4=24+4

50, B MHABABRFABLNREG 2 % .
AHNAROBERTARNBEIBERZE &
ﬁﬁ Z«ﬁﬁwﬂ;}lg {Transposition of Terms) & B ¥ U7 H
.
B ARG RN Me-11=0:+70 BT X RE

Rz 2 A,
3% 1E 7B % 1 R % bz, 1%
147z —52—11 =525z +70

e 9z~ 11 =70, (A )
KR &AW1, %

|  Gr—11411=70411,

o 9z =81, (A 5 —)
* 149 W i, 1% z=9, (Z% 32 1)
W= BAEGREX ztb=q

HHBERELD  z=a-b, & m =)

Pl BRI EK z-b=a 28,



RAESEMNMIE  z=a+d, (5 B —)
61, MERZAE—~ "l k= @it % 5 %8 KR
B A BR 2 — 0 I — 58 304 S R 2 26
— # *h, |

52, HBHFRBARGPFE2RIBH 2 M
AR A H I RERAREBEG 2 RA
AW ZERLEG Wik EEHE B ILb,

53, MBU LBERTAR—KIBAZ A& —K
mEEARENT
EVEROAB AR EEBRUTERMB L

ABFEAB RV ROBZENEEANBHIER
B, LMRADMENFIBABSAERN R M
o B A BT 13 2 &% Ak o 20 A 0 85 3T 1B A b e 1
Ky 2.

B —, BT B B R A S 24,

(f] 4z BPRZE%
AN 2z 15 H 45,
Mo B2ZzmE 2422

= 2 01 24,



26 | PO O B &

BN o m,

r4-22=24,
£ {iF x B 2r, i} 3z =24,

WA e 2 R BS 1

2=0, (7 58 1)
oIk Z BB 8,

(&3] 2+ 22=24,
84+2x8=24,
8+16=24,
24 =24,

Pl = B de—b 319, B 2 3 T %,
(] #K@EMBHRRK

dx--5=19,
B -EREBE 4x=19+5,

L BE19 &5, 3. 4z =24
Fssahkiu4 % 2=0, (7 13 13)

%] | d2—B=19,

4% 6—-5=19,

24 —5=19,

19=19,

Bl =, 5 82—7 H14—dz ) K — B H 2 2 6T HL



i, — &R G BEBK

e Y e g,

(] #EEHHERX
3p—T=14—4z,
-t -TREE W
3z+4r=14+7,

& UF 1% Tz=:21,

Bk K17, 43 z=3,

(2] Bz —T=14 -4z,
3x3—7T=14-4x3,

2=2,

M RESBRT@~1)—30=4=-4),

[#2) T(z—~1) —30=4(z—4),

3 ¥5 5, 1 T2 —T~30=4z—16,

£ B4 Tx—de=T+30-16,

£ A5 3z=21,

B 13,45 z =7,

()] 7(7—1) —30=4(7-4),

7%x6—30=4x3,

42—-30=12,

12=12,
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N B R KB

OB 8
ﬁ}ﬂﬂ”ﬁ"%ﬁ?—éﬁzm:

3z =223,
dr+6=x-+9,

3z —2)=2x~3),
3z-+10=2-+20,
?3:z—2)=2{x—-1),
102 —3=27+2),

22 —22=108—2z,
332 —70=32+20,
e —2)=50—(22—9),

1, 3z=z+8, 2,
3, 3z+4+4=2z+10, 4,
5., Tx—19=5>5z+7, 6,
7. 8x4T=4xz+27, 8.
9. Blu—2)=3s+4, 10,
11, 2:4+3=16—(2z—3) 12
13, Tz—70=52—20, 14,
15, 23z—25)=10, 16,
17, Su—+2)=47. 18,
19, . 2(z+5) +5(z—4) =32,
20, 41+ +3Q+2) =17,
91,  Or— (3+42—3245) =4,
99, 5(2—2) +72—21=2+3,
23, 3(z—2) +2(z~3) + (z—4) =3z 45,
04, ztl4z4+d+ztd=22+12,
25, (22—5) = (z—4) + (z—8) =2—4,
96, 4—5z— (1—82) =631,
97, 8z—(2+10) — (z—3) =14 —x,
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il e e M T

%, P-2—3=r—3z+1, o
29, (2*-9) ~ (2?—-16) +z=10,

30, 248z~ (22—2—2)=b(2+3)+3, /\
31, 2424270 B = DTy 1, L

v, . L
32, 10z— (z—5) =2 +47, Ay

33, 72—0—(6—8z) +2=32-7+106,
34, 6z24+3—(32+2)=(2z~=1)+9,
85, 3(@+10) 4+-4(24-20) 4-52—170=15-—3x, }'

P

.

. ( y .
/_,; R

86, 20-x+4(z—1)— (x—2) =30, s ),
. OS24 8- -2 1— = — /’ R
37 +8—~(22—2) + (1—2) =6(9—2) /!1‘ L .} |

55, mﬁﬁﬁﬁ.@%ﬁ*ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁéfv
MR 2N T Lo

A0 e 70 > A 0 BF AERE S 3 PP R K 0 ﬁ;fﬁb'
5 A :
RAERZTEM : RR @R pA Rz s
s MARE RS XY 5 kA -;?@g

- £
RrinNte
MRS B B AR R AL ggﬂﬁ“
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L e T VW L ]

B BYXEPHAHZE
m 2438 AXHEHHZE

{8 Bk =z 8 B 32,

.. x+33==32.
ﬁ?jiﬁﬁ.’i% =8,
{iﬁx-:& 5 3z =24,

3 P A 24 5 3 Z 47 8,
(RE. 40 55 R b 45 55,95 4
“hrBETHAZHR
BE 3 I8 R . o B R 2 Bk b )
= PORARUMTLHEASR OIS
L.H = A % 4 8 5 FL
A xBPEA SN2
B 2 +8 48 T A I Z 8
W o+ @+8) 8= ARH BN 2%
1= A S R (2 TS 24,
‘. =+ (z+8) =24,
& 15 8%, z+12+8=24,
X, 2z=186,
B 21 2, z=8,



B T Tt e W PP i B

& =8, 24-8=186,
B A S8 W, 7, A7 §1 16 [
[3E, % L 505 o 1e
“hHoo= PR D= PR 28 MO
¢ JF 5 300 2 Bodk BT 9 R0 0]
PIZ —WZNBBHAR S H® % 2N
&% 5 &k = B, |
A r= KB
z R B2 RS 18, K
18-2= /b B
= f K S 32, 1945 b BB 418 )
3r—4(18—x) = =X 4% K B M 15 /b W 2
{6 2 4% K BOBY M 4% A 85 5,
3z—4(18—2) =5,
3z —(72—4z =5,

p 8272+ da =5,
. '75,,:77.
i z=11,

R BB R,
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i e

B F T+

1 — BRI 045 B 27080 R Bt 8L

o T RBZAAC0E R K AR TR RS
A2 B

3, “EZMBILEARESSBEZAERR
-,

f, —BMBRRXGHAE T2HIRRER 2
84 A 4GNS0 I B O RE 285 5 A B M

5, "M EBT,MNALR R M

6. =R ZAMASEBI2RK R K

7. RODB-BAAKRABIRATS £5,

B, B2 A H S B 2B B0 2 A R 3t B

0. B =A%k 24,3 A5 R U S I B B B
'ﬁ{ﬁrﬁ: |

10, —BB X — Bz M ARE = B2 3 B30, =
@30k A
V1L =gz an s 36 WA Bz A S,
BR =8

12, Z“gemBORSIBZZHEABRABZ 1%
%25, M B K
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13, RA308 #44H A 842 084585
% 2 T f% K 30,

14, TR B2 K B B b B2 E
A 4% 64, AR R = B

15, :ﬁi@ﬁ%ﬁ%ﬁii%ﬁﬁkﬂtﬁh

HRR 8 i
w83 5 1+ — e

1, %%*E%%*%,#ﬁﬁmﬂﬂﬁﬁﬁ Ja
B4R 2 WA S 4 B 8 . o
2. B XMW EOT RIS W44 R I Beansy,
B R 3 B,
5. RMZI+—ISRAOFLEASRRIER
40 i 5.8 ok 3K B "
4 ZRZEBO M EERERR =B "
. Fﬁﬁaﬁiﬁéﬁg,zﬂ,mw,;ﬁwEﬁ@;ﬁ:Z/j{
6. ANtk E A MASBRRZ | ,\
T WZ A 00 4 H A 0 AR
AR FA TS
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SE

PR T
oAb
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R T 4,
9, W4 60,Z SO BEAET RN PEEE
Rz,
10, — A 42 50353t T 4 1081 ¥ 4 2 F 4 15,2
£ = A5 R T
1, W 4§ 10000, Z, 4 RO M. B P g M8 E T
52 2,1 # = A B H X £2 446,
2 RRFUEBEN - HESEWEERTHES
63 (1.2 Fi Al 2 % 40 450 45 60 % o 1 35 F o,
B8 ®s + =
1 REFARABLORPLFZHIER D
FREZUSHERITFMEFLFRTHET
0 3 s = A6 €70 BT £, 55 1 36 B 80 B b,
SRS
3 ERREIS AN U2k — ABH TR
4ok~ NEIHBR R DA LAEZ H R
A E KR AT A A
B0 W,— A 472030 I 3 F B 4,7 A7 350 3¢ 1,
B, ﬂAHﬁéz b2 i 40 ] 8047~ A 8 H AT
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i T,

N A

30 3 BL,~~ A\ 17 20 3& LI 5 F B 4, A 4 §8 350 3¢ 1L,

6, — AR TR RS K, It 4 408 L — K
YA B AR £ 017 LGS = & 16 R058 = K18 [H.R = R
B 52 40 B A0 55,00 J0 A SR T O

. B R ZHIL M A M MR — @
AE B, — R AR = R ok 2 B
[at. % k&0 6577 4 3K 308 22

8 B 203320 W44z 7B

9, XEBERBPZoOANLBOMT RDFGB/E
BB SIS A S BEST

M E S =
1, Wi BMEE43E B, 2 i 2+ 2 05,45 IS 338 M,
= A BT AT 2 ¥ 8 40 85 8ok 2,

)
/M

2. A SRR Z. P S0 A qmaﬁwﬁf_
MBI ZAGHREA ';:__bq g Z |

SR A8 B 2 B B g\
m%@uﬂ%2$%ﬁ~W%%%¢&%H£A/
HE B 3 F BLOL B T AL a

4 J BRI BT T BL 8, H0#E R S B 6 T e 1
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o gy P g

6 2% 2% 3R L B

5, THRACHSSEMS -HRaita el
(3% 4 [R) S8 & 22 B0 Sk 0 45 o8 V0 43 — [B) 4% 65, B o £
%A T |

6. FALFE B W SR KK —
M0 6 i 2 7 B = 45 A2 1 O 4 &%.00 7 B % % TR

7. KEPHERTFEASEEEVUSHERPRR
R F 45, |

8. RAZEELERSLHA—BTRBIAN
—WeEsE - ANEBRLERLASES
TR ESR T FAERRITIEZA B

2 E s 1T W

L ¥RRBEFSIAMBREGTZHERI
RMAATZEBR S KAWL EFBRFMRES 4
B DY HEE A TR T A

2, MO 4180 H,Z A SEOME. M T2 P BE T
BROFBELBRZAKHBRVEZ LHME

3 OAXMH—HOBHRUAEA— HEH
FRABEAARRAWATAES AR AZ
# A+ 850 W WA 0 T .
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4, A BAS 120030 35 e 4 K A = 0 T
A WEE — Ak A K8 W H R~ @105
Ro— 45 12 3p 75 RGH) 2k 3 O 0 5% 05 58 71,

5. — 3 Y 4 M 10 R 4% 48 R B 12 RN W 48 &
% 88 & o 250 J& 0%, 06 B3k 47 B T R,

6. ROE—~BEZ/RB-HAFH—HI&N
fls — 8 5 8 A %

7. AWM AR OB 50H4
Ao BT 4T AR R T

8, 3 A& 330 BN M4 — [, 4 — 6
MR F 4 - 28R B E A M 2 — (8L WO A
O )

9, Aok K4k 3% W 1,818,000 % 3 W M WK
Ak % 9 391,000 7 3% HLA 1A Bk # 3,262,000 % 3% HLA&
B I 2 T .3k 31,548,000 J7 3¢ BLER ok 45 UM 2 T WA

10, BEZAGFRBREBZREGRFIR,
S 7 4 R BT TR K G o7 3 105 RIS, % e 3 SN (L
fol Tower)Z 5.5 T 1 % 28 G1 R T 77 J2 120 RLE, S %

MAREBEZMANSRERBEREBSE TR
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56, MHBRZE, RKEFHEAMK Bo—A
ﬂm&ﬂwaﬁmmz%wmxﬁxm¢xm
Ezg&mu%%ﬂ¢mﬂ2ﬂ%mz,ﬁﬂ%
Illl7}<%_h7i'lﬁ}§£ﬁﬁﬂ§wl7kﬁ1“%

AEH ﬁﬁzm@%%th%EI%RMW

P

'Quantlty), &Q % 3t #H 2 A8 H & & (Negative Quantity),

M}Eﬁa PR — 2, 81 0 8 24 3L 4% B B B
ﬁw%maw HAEN—EE Z& 55 W,
ﬁﬁ%i&%ﬁﬁhﬁﬁ%m%w RO A

O IR B A 1,2,3,4, 45 F &4

1 234567 89 10 1
0 i 1 i_ ' \ i | 1 | | i
ABHE I 2, B 550 B (ED R B2 T Ok 36 A
T A5 WD T B 5 45 (B 0 Z) W2 T Ik AR 33,
S48 5 05, 1 @ 5 b RS T 410, A AR 42 2905, I B
2 G 4% BT O Op B 4% 7 05 Bk R A2 B AR BT, T MR 3k




111, E A B 39

73 A g R,

KRR ENBR AR AR ERE B R0 AL
6 A7 — 8 2 504 B TR BUR BR ) 2 S B 8 0 it
MO ERREBPTHEMEHEZREA0ZLSL B
RBREAFEBEZRIEHEMRGH RV E
BMZLEBAR ZRE IE B (Positive Number) 3t 11
BameRisrEs %(Neg&tive Nunber),3t &Y
i BE 57 F A B B B R BOE b 2 B (Algebraic
Number), & B ﬁ%

o) =4 -3 -2 -1 0 +1 42 43 +4 45
| I | t i | i | ] | 1

AKE2W5MABERZ +20 & H @M £
BOTH IR S 2 =3 AR 2,8 2-5=—3 4,
OB S T BRI B A B A B B R
5 s |
o, b BES M 8 Ma-bZ F A Blald
2 Koo KIRO Ma—b S E; e SR b, M a—b BT
a R0, Ma—b 1% A,

IR B BLA 72 T A7 T30 A A T A B2




40 ¥ OB R BB

T e T N T I N T g

KW —3, =1, 0, +2, +4, BAE KA &
15 A4 B B A

58, i — 4% B B T A5 4 BT LAY — 3 5B R
AR WIS RSB I Y @ (Absolate
Value) MR HETMZ BB BN RHEFRNSG 2
by @ |

SOHI AR EI RGBS 4 WS a6t
5F %% —, 100 405 5 T WE R BT 45

69, G PR RCZ BB W R B B
(Integor); B 2 B ¥ 42 36 F B2 & b, B DY B0 2 Bt th
55 5 67 2 #6 47,00 3¢ 8 B 4 K (Fraction); 8 2 (3 #9F
£ 3¢ 57 B & b

£ BB BT B2 B8 AL I BOE 6 BB 2 A,
W 4 26 BT B 2 B 2 4 b,

B 408 U BE R BRT R B WO 4E A KB
T R R B S 2 0k B SR B 2 4 B

60, HH+R-Z "B HB+E-H %—
BL5% 50 R, 55 3 51 4% B (Sign of Operation), 2 4 R 8
o B Zi— PR IR, 4% B 2 $(Sign of Oppesition),
R BCb ) 2,




I1I, E A B 41

MBS+ R~ S B4R E K A,
6L, REEETMREEEZERBYUARE
fWANEREzABM O 4+ (=3} R +4 Kk -3 2Z
A, +4—(—3) F +4 K 8L,

62, fm Bk W R BB 2 AR BOBLTT B BUTE
o2 K G B PR 2 ) Bt AR B B
AW 2B

Bl B R 44 (+3) 2T B +4 5 T J7 (6
ADBSM S +7. 8 +4M0 +3 250 1B 47,

R 4 (=3) Z LT 40 A (R )
MM+ +4in -3z B +1,

R —4+ (+3) Z AR, B —4 0 IE 8K 3 T 4%
~1, 8 -4 +3 2B -1,

QWRA&(wéﬁﬁifIéhﬁiw3m%
—~T % -4 -3z B -7,

63, M WMEFREHRZNBBRTH YK
% b2 O @ K 2 B2 BB i 2 o Bt A
& W b 2 B

B do 8K ok +4— (+3) 2 8 B0 B +4 5 A h BSTH
B L AR 3B L o




42 Mo R BE

e e et ™ Al et o™ Ty A N g g TN NI Nl e NN g

R +4—(—3) 2B TH +4MEH % 3 Wi
+T e FAW 32 B 4T,

Bk —4—(4+3) Z &SR, TH 40 A5 % 3 w14
~T # -4 432 B —T.

Bk —d—(—3) Z & W, B ~4 5 IE K B3
—1L#g —4W -3 %8 -1,

68, 4 7 5 Bk I 1 B A R

ik o B

+44+(+3) =+4+3=+7, 4+4—~(—3) =+4+44+3=+47,
+4+(~3) =+4-3= +1, - +4—-(+3)=+4-3=+1,
4t (+3) =—44+3=—1,  —4—(=3)=—4+3=-1,
bt (=)= —4-8=T,  4—(+3)=—4—-3==7,
i Bt T 7% 4% BB R 2 50 ¥ A T

65. 1% B 8L 3 0 .

Lo = B 9B IR o b 48 % 1 22 90 70 9 Ok 2 5
A A0 2 i,

T, = $ % SR ok 3L 58 B IR ¥ 22 T OB 6k K
2 Bk W 2 2 W, | |

I, ot = 0 Bk 2k 2ok B T K R B B2
FiL,K R S S T U AR 2 MR 2 W,
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P NN P NP P o A I P N

C[EE MMMz EEREBEE TR EBK DR E
Z R BLAE VT AR B — IR R 2]

66. RPHZMEFEH/BERY i (Algebraic Sum),
BP0 B 45 0 (Arithmetical Swin), $ #i 0 3%, 55 48 3
i Z 0 th,

67. BB Z A By A 64 3k I ok 2K &5 0L
90 % — IE B, B — [R) 8 9 il 22 54 SRR — 8 B R

TV o

W — AR B 2 IF BRI AT DR T
438 3 8(Subtrahend) 2z ¥ ifi o 2% £ 8% 8 (Minuend)
68, Mniki&k < ol

Bl — & P 3q,24q,aq,5¢ 7a 2 M,

a2 % B Z B 34+2+14+5+7=18,

o 1 Bz A 18,

Bl =, ok —be —¢, —~30. —dc —2¢, Z A1,
o A% B2 AB ~51=3—4—2— 15,
i Bz MR —1be,

B = B R By, ~9z, —2,3x 4z, —12, 7 2 Fil,

x 2 4% B2 Al B 843+4+1=16,

r 2 RAEETZHE ~9=-1—-12==22,

16 % 22 Wl 22 25 15 6, 1 Kk 8L 22 B 22 4% B 45 — £k I
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Wz Fi 1S —6a.

o™ oW 1 n

CBRUCR BLF 4R AL QB 2 A

N g

£

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16.
17,
18,
19,
20,

5¢, 23c, ¢, 1le, 2, 4a, 3a, 7a, 10a,
Tz, 122, 11z, 9z, 4, 6y, 8y, 2y, 35y,

 —3a; ~ba, —18a, 6, —bz, —6z, —18z, —11x,

—~3b, —b, —9b, —4b, 8, —z, -2z, —~1 2z, -5H3:,
—11m, —3m, —m, 'm..

5d, —d, 3d, —4d, 2d, —3d,
13n, —12n, 6n, -—9n,1 n, 2n, 4311, 13n,
59 -—3g, -9, —-4g, 20g, —og, —-11g, —14g,

. -—9(&"’ 5a?, 6a? a’ 2a2, —-a’, —3a?,

33, —a8, —-zs, —~Tz8 —z8, 223, —102% —z3,
da?b?, —a2h?, —06a%3, 4a%?, —2a%2, o??,

bmn, .—Bma, mn, —3mn, 4mn,

3zyz, —-Qxyz, ozyz, ~Tzyz, zyz,

5a%b%2, " 7a3bac" —3a3b3c3, 2a%b%?,

1labed. —~10abed, —Sabed, -—abed,

Ra=—4 b=-5 B { ~b F —a ik 3 M,

Bt a=4, b=-2, e==3 WK U T & &2



111, E A K 45

21, Ra-btci® —at+bd+te,

22, #otr(=D+ca—(—b) +e

23, & —a—(=b) +cif — (—a) + (=b) —¢,
2%, Ha—bt(—OWa—(=b)—(—0)

RBBZRERE

69, Mk RAM— B (HRB FHRA NS
BB (Fe B0 b A& B 0L B LR B AR 4 b
T LA B o 2 5 2608 e TR A 4,10 JC 26 BF T 55,4
BB ARG RO US MBI BB LD T RIEH
6,00 5 B A Bk B A T 0T 2 BSR A B BT A
— i A A T BT o T A G2 B B4
HBEENEGZz—-B 0Pl L5 6, R=461 R
Ko AR 4 KRR B 1z § T4, 56
ZLRMLB BTN R B A —,

o 855 B BRBE 0L 36 0F 7T R LB Tx3=35 th 2z
e B 5, S+ 1+ LA+ L3R 35, 5 1R THT+T+7+1,

0. Bk ER L E B R T — BB
B B e BB e ML A A — R 0 IR R g B
%% Bx (Muliiplicand) B % #t(Multiplier) 3k ;a;ﬁ (Product)
ALY 2 1 |

B : 3
— Yy TR e e o LI TAWN .
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WW’WW—vvvvvﬁwwwﬂfn

71 HE W E 3
A +3=+14+1+4+1;
W (+8)x (+3)=+8+8+8 )
= 424,
] (—8) x (+3)=—85—-8-8 (2)
= 24
A —3=—1-1-1,
i (+8) x(—3)=--8-—-8-8 (3)
= —24,
i} (—8) x (=3) =—(-8)~(~8)—(~8)
= +8+8+48 4)
= 424,

T2 MIZZHIRED o BOw R BOE R I
Z 9 5 ER N B |
g a, b 1E 71 = i )

(+a) X (+b) = +ab,

() X (=b) = —ab,

(—a) X (+b) = —ab,

(—a) X (=b) = +ab,
78, Rk IR N,



111, E B B

™y o, .im—'\‘—m‘m’q’\ _WJN\JV\”J sl e J“—‘._’-'P".'r‘-’,’
2 a®=aa ifij a®=aaq,

e a? X @® =aa X aan =aaaqq = ad =q?*3,

N at X ¢ =quaa X a = qaaaa =ad =i,

i @ 3 AL B ifii m B oo 28 AE T B B0
a™ X gt == q™t?,

-&:ﬁﬂﬁﬁiﬁ%%ﬂ:wﬁﬁzm
4, REAXZEZXRAFTEZ T

% SUE 5 16 B0 3¢ A,

5. k2 By |

Gl —, &R Ga®® |\ Tab%® 2 K

B B0k 2 2 P e T A R

6a2bE X Tab?BP=6%XTx a2 Xaxb®xb?xad

=4 2a3553
Bl = R —3ab ®T7ab® Z i,
—~3abxTabP=—-3%xTxaxaxbx b
= — 21a2b4,
2 S O A

Bk BT 4 AR BK 2 B

1, 5?60, 2, 8ab, 543

3, 9xy, 7zy, 4, Qa?b; adbic?,




48 B B R KB &

5, 34’ 3atb%, 6, 21, —5a,

7. —3a, —4b, 8, —ab, atb?,

9, -2ab‘&: —aitbe, 10, —22%%;, —6xy’s,
11, 3a*, —bab?, —Tathh

12 2a%e, 3a%%, —ab%,

13,  2b%%2, 2a%6%3, —3a%bzt,

14, 2a%%, —3aibYs, —dalbe,

15, T7am%®, 3atmad, —~2a17iz:

16, —3xy%d, 227y, —Oxtye,

B a=—2 b=3, c=—L; B0 R Y T & R 2 f:

17, 2ab*—3be+c, 18, da?—26'—,
19, 5a+2b—4c, 20, 2a%-—3b-+847,
Lol —a+3b—23, 22, —a'—2b-10,
23, 3a*~-3b%—3ct, 24,  2ab*—3bc* 4 2as,

25, 3abe+5a%? ~2a2b, 26, ab’?-+2abe? a2,
27,  2a%bc+3abe+-ab%’, 28, 6a? +3a2b?—5a2be,

76, Beik BASUR48H, R 8 A& 48z K B,
B da B JK 36 — IR BT R BG4 — O M, th BB

— [ BOR Hof — K82 L B o,
PRI 3 T B,k 2 MO8 BLFR B (Dividend),BL S 2




S ﬁiﬁ (Divisor,) ¥ 3k = & B &8 ¥ (Quotiont).

7. BRZZ 3 EOE AL

W (4a) x (+b) = +ab,
A (+a) X (=) =~—ab,

B (—a) X (+b) = —ab,
B’ (~a) X (—b) = +ab,

I, £ &

4+ab+ (+a) =+,
—ab-+ (+a) = b,
—ad+{(—a) =+0b,

'm@aﬁ%ﬁﬁwmxmzuﬁmgmﬁﬁ

78 B ik 2 46 AL AL
RRBTARMRABRBEAEN&EL2REAS

Eﬁ"‘%ﬁ#’}&,ﬁﬁﬁmﬁﬂ‘.
B Ju 500y SR 20 = 31, !
gaﬂﬁaﬂa‘&aﬂaﬁa‘,l‘lﬁ . A
a’ 00005 =aqa =a’=a"2 f\ } )

al?

a® __asacaa

PRy, PSRRI ] aa

at aqods
at aaaa

= = (U} =

a a-

&m,nﬁﬁ:{ﬁ]&ﬁﬁﬁmk#‘n,ﬂuﬂ AP (_6\ )

aﬂl___ aﬂ - aﬂ“l

\__r L - ._,
/ - . -
o i,

T eyl

ri § A

[ g ﬂZ?EZ#ﬁ%%#‘ﬁ%ﬁxZ#‘“ﬁﬁ/i

{\
K



30 ¥ B R B &

o —, &K L5z 152y,

152y _ 3% 5zy _
5z oz 39.

LR LR 2 B R BOE R L A R TR
£
W=, KXY 3ab? [ —21a2b8,
— 21q2h3

~gapr = Vb
B =, & L1 —6ab® [ 54a5b8,
 Bda¥% .0
eap v

1 9. 3R B — 152450 B — 452457,
—-'-4:5’154y637 _;_322.

= 152855
B FH. @ L —60a%e® B —15a%5%3,
- —15a%%?® _ab
—60a%c®, 4 °
REDT
B B |
1. ®Pe, 9, 21z L) TA)
3. 3522 -T2 4, —4242 P) 623

9, —632L) -9z, 6, 7223 Y -84



1L, E A B 51

7. 32q2b% 1J 8ab? 8  —167%° Bl —duy,
-9, 182%y YL —2zy, 10, —25z4y2 Pl —523%
11, —B5laB Y —172%, 12, —28a%h® B 7a%,
13,  —36z%8 Vi 3zy2, 14, —3x'yf VA —Ddxyb,
15, —12a%3® ¥4 Babd, 16, —abed Ll ae
17, —a2b3id® Pl —ab3c3d®. 18, 2x°%y%8 UL —=yss,
19, —bHa%B L —atb?. 20, 52¢?mint L 13a®m?nd,
21,  13zy%* L) 39zy2, 92, 68xc*d® Pi —dxed?
23, —8nSadp? L —1mdnp, 24, —6pgr® Y —2pqr,
25, 20a?@t> PL —2agls, 26, —adbe® Yl —abb%4,
97, —323,32 bl — 25845, 28, —~Gmnp Y ~3m3n?p?,
00, —17a%%t 1) blabch, 30, —19mg’t B Tmgth,
;o g=—1,b=-2, c-—-—4ﬁtﬁkl).~|“%itaéfﬁ'i
! : .
212 2y =+ 9,8}3 b a
31, 6a%h®x (— 5ab) dab e L Y. ';,;"
32, Batlr+ (—4b) xa'be, A \" "l
_ wd 7Y 4D R
33. —12bc+c3 X ("bc ). T b &{j-, : 2 -
34 98atd?® x ade?- (—4a®b) 0 ‘
. '\_.- - [ / - -1 “
-’./‘\ N
35, 21035+ (—9b2+-Tac),
36, BTu®+ (—T7a%?) + (—a’),



BHom %
2 3\ Z Jm s %

80. RERNZAAXFRUFFHZHE b AE
gmﬁ (Integral Expression),

B fm B 4-Terr— 5%z BB B K,

BMAABRZ KA BN 2B
S T
8l BHZME ARSREAZRNT NG
B4+ B _ARF AR AREBSRNEZ RN
BURRZEERBBPEETRE S

B fn 1 moAn—p B atbte 2 B BB

d+b+ct (m4r—p), Wa+dtetm+n-—p,

82, W = X kA 17 B2 K, M5 (To Collect) 2 3
rRBEZR—FLHERZHZEREREAES
T 2 4 B2 A B,

Bl — B 6z4brtd B a2—dz5,

;u—:xamix—5+(6x2+5x+4)

= x“-éx—5+6z*+5:c+4
== 234622 —4z2 4+ 5z D44
=78 +z—1,




IV, #mX2Z ¥k 53

s uRestagdTgEM XK HBHKALET
MW

x?—4z—5
622 +5z 44
72+ z—1
R PZFEBB LT 2 ZFEWB —4+5,
erl, KEB -5+4, 81 ~1,
Wl = B ik 268 —5c2d +6cd? + d3; ¢+ 6¢%d — Sed? —2d3,
3% —c?d —Ted?—3d® 2Z 0.
2¢% — 5¢2d 4 6ed? - d®
¢34 6¢%d — Sed? — 2d° y )
308 —? d —Ted?—3d} -
6c® —Bed? —4d8
b S ZAR B 24143, B 6 Ad ZHEBWE
—54+6—1, 000 A h R R Ad; ed? 2 4R BB 607,
B -6 d Z A 1-2-3, 8 -4
MEBEE T A
RR YT & AR B2
1, a?—ab+b3 a*+ab+b%
2, 3a*+5a~7;6a2—7a+13,
3, x+2y—~3z5—3x+y-+22; 22 —3y+1,




b4 & ko @

4 3Br+2y-—-z —2+3y+22 25 —y+3z,

5, — 3u+2b4¢;a—3b+2; 2a+3b-é.

6. —a-+3b+4de, 3a—b+2; 2a+2b—2c,

7. 4a?+3a+5; —24¥+34-8; a?—a+1,
8, Hab-+6bc—Tac; 3ab— ébc—}- dae; 3be + Oae,

9, 242745208+ 32—2; 3x® —4u2t2,
10, 32 -gm-.ay;5z=4-6xy;7y%2,+2y2.
11, 2a?—2ab+ 3b% 4b°+bab -_2a2,a° — 3ab 903,
12, @d—a*+a—1;a?—2a+2; 3a°+Ta+1,

13, 2md—m3~m; 4m2+8m?—7; -3m3+m+9.

14, 23— 3z4-6y; 28 +22~by; 2° — 32245y,

15, ‘628 —Hz+1; .3x*+-472*+ 22 -3,

16, a3+ 302 —3ab*" —3a%) — 6ub?—a¥ 8u?b —4ab?,
17, @820~ 2aja? - Bal? - b0t — 207 1,

18, 733 2x’y+9xy +]‘.:U3 5x-y 4:cy ~22% —3y";

y® -8 — 3Py - _5xy? 2% — 5" -—-29:3-:3‘;‘,

19, =& x=—-a-<-b--c,y=-2b+20—:3a,z=2a-;b-c,ﬁlj
24y+2=0; & % 2.

20, #® 2=38a—6a+12, y=92"+124--2l,
r=da?+20—3, il 24 y=3:; K & Z.



1V, ,Vféwffmf? o 65
83 BXZEik ITHERRNABEAMULE
Bl 30 2 BLRHE A DA ST B — B O B B 0N BCAL B R
A 1S 47 1L i,
P dn g mtn—p W atdbteZ # 1,15
m+n—p— (a+bd+c) Eim+n—p—a—b—e,
REZAPHRMZAMNTERAZ EGFLE
....Iﬁ.
B —, 18 20°—Ba2+20—1 4 a3 +2+2+ 3a~5,
2 =20 — 8024 2u—]— (542 +3a—5)
= 203302+ 22—1—q® —2a2— 3145
= 2¢8—a8—30?—2a%4-Lg~30—~14+9
= a® —~Ha*~—a-+4, |
BRESERHAHTERER BB HE 2 FT4AI
] 550 U6 T T AT B OR M2 5 0R BOMG T X BE T A 3K 6 R

L5 8 |
263 —-3 24241
ad-+2:24+30—-5
a®—Ha2— g+4

BRBEHAZHETMNZ RS ZFBB2-1,01
@ L AF WS —3—2 80 5, a GBS 2-3, @ -1




56

A e g e

M OB K K &

FE B —~145 00 4,
B 48 40522 — 20%% — Doxt iR 28 — 2axt — 3a%2® + 4ab2?,
Kz EEHET AL T mAT B

5=

— dazt —2a%2® - 41322
28 —2q2% — 3a%® 4 4a®2?
— 20— 3ar +a%t

e VO Y

BB SR PLZ A HS0-T.00 -1,
axt 2R BB —5+2, B ~3; a® 2 % B 243, 8 ]
afx? 7 E MR 44, 80 0, B 2= o 4% 2 W,

BAE ST

BRDT %2 E

© 0N o o N e

20—3b-+4¢ 3 a—2b+43c.
3a—5b+¢ 3 a—3b—~be,

dz—y—22 Jf 2z —4y+62,
6r—Ty+2 Wa—1ly—3,, 0

ab +-ao+-bo+bd W, ab —ao—be —bd o

Bab—ao+bo+bd 3R, 3ab+2az —3be +bd,
3 4202 — 35 ¥, 208~ — D5+ 3,

28 gt 1o 3, 7~ 524+ 1—a,.

9B -+ Babe —Ta® ¥, Tb% -+ 86* — 15abo,



10,
11,

12..
13,

IV, B X 22 W3 &k 57

7T—243—-32% 4+ 24 8 2t +-2—Da® 45,
3abe-ta®—2b% — 3¢® ¥k ad -+ 5% 4-¢% ~3abe,
gt 2— 223 — 2% YR 204 — 5224 T2 — 3,

bt 14-xta? 3 1 —22 — 2424425

14, aP+-01—-a?h—ab® ¥ a®—~ b3+ 3a%h—3ab?
15, 04— 54808 —2ab?+ a2 ¥ a?b— ab?— 3a®h3 — b,
- 16 3::3+5y3——xy"'+4:c'3y§& — 23+ T2y — 208 + 3212,
8%, UL Ba b0 IE BLM 5 37, 38 T 5K T 4
a-+ (b+c¢) =a+b+te, @+bte=a+(b+e);
at+ (b—c) =a+b—eq @+b—c¢c=a+ (b—0);
a— (b+46) =a—-‘b--c, a—b—ec=a— (b+c);
a— (b—¢) =a—b-te, a—bte=a— (b—e¢),

BB WA - SR 46 SR T ok B S B
Z WAL Z D A WA + 52 R AN
¢ L8 B,

R FE L T EN EY Y AL
2SS I T B AR - B2 IS R
A B 5 71 48 8.

Bk E MBI R ARG NRZq b




o8 o R B

A & R%IE B,

85, X P EMAMRAMEERER ZIERXM
LM 2 LB KRR B 4 35 6L 35 2 W0 4R A UL
4 18 07 40 40 B 30 4% < T 2E £ B 4F 0 4 T A4 45 B
2 2 LGB R B 2 X a8 30 8 2 4 B K LK
Z 58 W B 2 G S 2 9% S R o B AL

% H AR 0 B R T A K RS 2 B

a—{b—[c— (d~e) +f]}
=aq—{b—[c—d+e+f1}
=g—|b—ct+d—e—f}
=c;—b+c-d+e+f.

5 I I

B % % 55 i 5 0.

l- a~—~b— (b-—-c) —a+ 2D,

9 z—[rm(a—b) +amyls

8, Bz—12y~[~Te—2¢]+yl.

4, Ba—[7—(2b+5) —2a),

5 x—~[22+4 (3a—22) —5a],

6, z—~[15y— (132-+122)).



e sl A B P I o o e et e i

2a—-b+[4e— (b+20)],

13,

IV, ®AzZ B M 59

But — 4B+ [35~— (26 —e) 1},

Tz — {5y —[3z— Bz -+2) 11,

(a—b+40) — (b—a—c) + (@+b—20),

3r—[ =2y~ (2y~3x) +z] + [z~ (y—22—2)].
2—[22+ (3—2y) +2y] —32— {dz—[ (2 +2y) ~y]1.
z2—[y+z—r— (@+y) —2] + (32— 2y +2),

R 2 92 =305 M2 B BAE 46 B0l R B X7
2 4% B 5 5 b

14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
91

az+by+ez--ay+az—bz

az+az+by—ez—ay oz,
2a-x-—3ay—4by+50:v-—-6bz-—7cz,
az~—bmy -+ 3ez—anz —cny +acz,
m7zz~;m—mny—y+mnz+z.
2py—pr-+4qz — gz —5pz — 3qu,

az+by+cz-—-b§——az —cy+bz+ext-ay,
anz—aly~bmz+ alz —emz—bny + amy —enz —blz,
(a+dy+lo—dz+ic+dz+b—ey+(b -l—c)g}-i—(tz —b'z,
{~m)z~{U+p)y+ (~p)z—~ (n-4+p;2— (m+n)z,



# R @
% R 2 5

86, — AT ?ﬁi
B a,b,c B IE BLHY) ﬂﬂ%39ﬂ.
a(b+-¢) =ab+as,
& (b-c) =ab—as,
3k & B 9F R R AR
R % R U T AT A TR OB o 2
AR S22 B R
B, . B R ab+as—bo B abe 2 .
ab+ac—be
abe
a*h% 4-a%bc? - ab¥?
(3. kB £ A ﬁ‘c‘;l'd abe T W B 2 P — H o,
KM = oo, XK EE 35 —be).

B L Z A+ —

-
1, z478 =, 2, 22—3y )4z,
3, 23y Y 71; 4, z—2a Y da,



V. B R 2 HBE 61

5 —z+4+3bY b, 6, 2a—3ad L1 —3a,

7. 222432z V) 52, 8. a*—bHab V) Habd,

9, 22—3xy iy —~ 10, 2z%—322 Y 227,
11, #—3y P4y, 19, P3P Bl —2A,
13, ¥ —a?® Ph —db, 14, —al?—a® Ll —~add

15, 28~-3x3+4-z V1 242, 16, a?--Hab—b* YL Hab,
17.. a*+2a4%42a0* Ul a?, 18, a4+ 2a%b -+ 2ab? VI b°,
19, 47—6zy—9 U2, 20, —2'~2wy+y’ Y -y,
21, —a®—af?—b8 P} —a? 22, —z*+2xy—y* U -4
923, 3ab?—4abd+a® Y Hahl,

24, —a2?+3axy’—ay' Yl —3a1,

95. Mgyt gyl B o7, ) / _.

2%, ~224300 -0 P 2% 7 7

2. aatf—atmpeayt P alh H ’! ,_.f”:‘?’

98, 3u?b3—2ab4-5a%b B4 5abs, g {r .f;’,_-’_'_;, L

o smRmasAL oA

ZRmtntp RatbdcZ 7 JJM R F®oatbte
o £ 3

H(n+n+p) =Mm-+Mn+ Mp



62 B8 R BB

Y atbdefC M 1 £
(@+b+0)m+ @+b+o)n+ (@+b+o)p
= am4-bm4em+and-bntentap+bptcp
=gm-+an+ap+bm+bn+-bp+t-emt-entop
WFELHAAD AT RXNTURE L & ARFEE

B2 % A 0 30 1% 2 85 5 5k
LHAMBEHBES TS TERURBRRL
T B3 A ROk 2 R ORAS — RAT R TR
Pl BRU—4y 23y
22 --33;
Sx —4y
102 --H_]?)—a:y
—8zy+ 12y
1022~ 23xy+ 122
ERRBZH— Mo FRFWZE R 2 B
102% 3% A 5% 5% 8 e B2 58 = JH 3y, 1 —15ay. K 95 —
AR B0 10y, RAMRBZH = —4y R
REMBE G HAE Syt 2R BRI BB S
— i 4 17 TR —3ay B —8ay % ~—HE 47, R 2 W0 1) A
2 4 B 1% 2 R
Bl =, & L1324 30 F 204344




V. BBRXZHERME 63

e N Y T A e VY Ty ¥ T

a2z 7 3K 5 2 o B0 A B Fe B
3+2a— 4a?
3—3a—2aq?
9+ 6a—12¢2
—9a —6a2+4-1248
—6a? —4a®+8at
9 —3a—21a%+4-8a2+8at
@J__E_._ R U a3 —2 =2 o 3z 42t — 222
¥ A K 2 2 B &
24 — 2224 3z
Pz =2
g7 — 240 - 34
Y + 228 — 313
— 2gt +422—62
21—38+ 244223+ 226z

B, R Uatdbtedfal+bi+ct—ab—be—as

80K o Z FE
a®—ab—ac+b*—be+4-c2?
a+b+tc
a® — a2b — a% -+ ab?— abe+ ae?
a?b —ab?—a% +b% — b2+ be?
- a% —abc—ac®  +-b%—bc*4c*

@ —~3abe  +b3 +¢



64 B % R BB

A it e N i N e N N

(B, 2% 55 8 K B s B K [R5 WL [/ 38 R
2 7Y 3% 6 47 48]
i B - S RN
RRUTHARBRZ M

v

1, 247,246, 2, 27, z+6,
3. 2+7,z—6, 4, z-7,z—6,
5, 248,2-5, 6. 2x+3, 2243,
7. 223,223, 8 2z43,2-3,
9, 3z2-2,2-3x, 10, 5z—3,4x-—-7,

11, a—2,a+3, 12, a—7b, a-bb,
13.. 5x—3y,52—3y, 14, z—b,x—o,
15, 2m—p,4m—3p, 16, at+btec,a—o,
17, at-ab-+b% a? 0% 18, 2328 +7,22—3,
19, a'+ab+b%a—b 20, a'—ab+b% 0+,
21, 2452=10, 202 4-32—4,

22, 32'—2:3+7, 323 4922,

23, 2+ Qz’q ;1432: y3, 22— 22y 443,

24, a¥—3ab—b3, —a®4-ab4-20%,

95,  3a%b1-2ab% —5ath, 5atls —abd —bs,

26, a*—~2ab+ b3, a?2ab+ b,



V., ¥z 5K\ 65

27, ab+-ac+cd, ab—ac+cd,

28, 3t +zyd—2t, 2%y2 -2y -—-3y‘.

29, 7428y —yB 22— P2y +y°,

30, 3x*+zy—vP x—22y—3y°%

31, a?—2ab—0? b?—2ab—a?,

32, a?+b¥—c¥—ae, a®~b3—¢3,

33, a?+4abzr—4a%i2 a?—4abz+4a2b223,
34,  302—2abz-+b%", 23+ 3abz — 2%,
35, 2sfy-+ 42ty -8z, 208y — 3yt 4 By,
89, —fHARZ ALK

3} - a(b4c—d) =ab+-ae—ad,

.-. db'l"ac—ad o ab + as — ?- b"l"c_d.

a a a

Nt il A Ny NP N Nt

HMmAHXE B85 H.
Bl. IR LA 3a% B 3a'th—9atbe® — 6,

3atb% —Jatbc” —B8a%*  3a'b% _ 9a’»  Balc®
~ 3a% 3ale 3alc 3a%

o a2b? — abe — 20t




66 y B K ¥ B
MER _+=
R e
I, 24*—a? Y q, 2, 4ba®—6q3 }J ba,
3, 2lzt+32% P 822, 4, B5mt-Tp T
B, 2725—d45xt L 927, 6. 242582 1) —8,
7,  342°-512 Y 172, 8, 5a5—10z8 L1 —528,
9, —-3a—6ac )l —3a, 10, ~5x*42%y ) —a3,
11, 2052 —2q422 PL 2043, 12, ~z2y—22y* Y -—-:cy,
13, 92 -12b46c k) —3, 14, a%?—a%®—att? LY a?,
15, 33—622y—9zy* WA 3z, 16, 2P —aSy—z® Play,
17. @ —c®b~ab? Pl —a, 18, ab—ab-+ad? B —ab,
:19.. '.:cy—z*’y"+z3y3 Y —zy,
20, -—_-9:6-2.1:5-34 Y —zi,
21, a%*~abz—acz ¥l azx,
22. 3z5y;3-'-,_'-?;z4y3 — 3oyt P 3233,
23.  a%b?—2ab—3ab® J, ad,
24, 0% 43a%—3ac? P 3a,
25, 8z%y—24z%2+ 16zy’-—4zy2 21 4,
26, | Gl2m2ﬂ2~'91?mn-—3lm’n+12l’ningJ;l —3lmn,
% FHERKS AL |



V._ &ﬁZﬁﬁ?z‘i& &67

N ot M N N N Ty e S M S Ty S

A Y il

BERBMOTTRAERYR 2 — = a+bte,
i (P e sz —) = n+p +q,
an+bn+-cen

H‘J B B 8O W4 BD = +ap+bp+ep

+ag-+bg +cq,

BREZE—H Baan BERHZH — Ha oy
ZH—FArZH LB EHZHW— T o, TU R 2
—~ L BR B B2 — Fan T 1% 22,

REGEER L ARV —-HS
ap,ap BHRBZHB —~Fe RFZH ZMp Z A
ZH _HpMUBREZE —HERBRRZE -
Bz b A RBOWR kK HER B RN e BTG
FRBZH-EH NS XE A

B 2 WA U2 W K

T W T L L N e Y L W

AEARMARGBEAORREBEREE — 2
B R

RURBZB—ARRRYZH T
N
2 B 102 4 R B A T 2 5 — O Y

mmﬁzémﬁ%ﬁ%ﬁz%@
R UL 4 2 B0 B RE SO A

e e @ v ek e e



68 woB R OB
K 808 % 2 £ B A 4 B IR T B KR AR ok,

0l, B KRTBBHBZHBALIKR—X 22

Be ok 4,45 5 3 K,
T A G K R
Bl — U 2+T7 B2+ 182477,
m“+18m+77 z4-7
234 Tz z+11

112477 |

N +7T
(3, EBEERRFTEBRBUE 2472 & Us+77
SHATM T AR 22 2+11, 00 B8 5 5

E1lz i
234182+ 77 =234 T2+ 112477 = (234-T2) + (112 4-77),

224182477 _ 2347z | Mz+77__ ., 11
z+7 %47 + 47 &+l

= B Ua— bk a®—2ab402
a?—2ab+b? a—b

a?—abd a—b
— ab+4-b?
- ab4-53

8 M a? -0 B ot — abb -+ ¢ + 2a3h% —a®b,

n



V. EBEXZHER 69

F oot R N R N N N R N R A A A TR A A e W U e e o

BAiKeZ B E,
at —adh -+ 20?02 —abd +b* | a?+- 17
at 4+ a?b® a?—-ab 4 b?
—a%h+ a3 —ab® bt
~a?h --».-(;zb8 |
a’d? 4
a?? 4 bt
i, #R M 2a%2-4b2—~3ab fR
10022 — 2004 — 1743 + 6a4 + ab®

B Al (K o 2 B H.
6a* —17a% +10a%0? -+ ab®— 2004 [ 24% —3ab—4b?
6a* —9a%b— 124302 3a? —4ab 4503
—8a®h+ 2%a%b? 4-abs — 2064
—8a3h4+12a2b3 +-16abs

10a%6% — 15ab8 — 20b*
106?02 —15ab3 — 204
FlFH, R L4203 (R 52— 3ut — 4+ 1 42,
B A K 2 2 I &
14+2—42%452°—32¢ | 1422 —322
1+ 2z 3z? 1—zt4°
— g+ 57— 38
-5 — 222 - 38
23+ 228 — 3zt
#2228 — 3zt




70 IR SR

B W Blatbtc kR a®+ b2+ c3—3ahe,
B0 K oz B
n3—Bale~b84+c3 | atbte

@4a?-tale | d—ab—uc+bi=b: 4t

—a2h —n’c - 3c_£ be b3 438
. —a?b—ab?—abe
—aZc+ab?—24lc+ b 4B

—a’ —abe— ac?

ab? —abc+ ac® -+ h3 4¢3
a? + 18+ b%
— abe+ ac? — b2+
—abe —b%~—bc?
ac®+b:2+¢?
a2+ be? 4¢3

MRH =1+ W

. 24152456 W z+7, 2, 2°—182455 Plx-T,
3, x”-{l-m-s,ﬁﬁ:l"d. e—7, 4, Az —55 Yz+7.

5 3a?—da—~4))2—a, 6, 6a®—7a—3 L 2a-3,
7. 4a?+4-23a+15 L) 4143,

& 2a+ lla+5 Yl 2a+1,

9, 24241l +z+l,



V., #HAZXEEKIME 71

10, :eali-x*—{-] Plat—a2+1,
11, 1—-a%® YA 1—abl,
12, #2—8x—. Y z—3.
13, a?—2ab+b2—c2 V) a—b—e,
14, a?+2ab+b%2—c? Pl a+b+e,
15, 22—y342yz—2% Llz—y-t2,
16, ot4+22—c+2 YL 2—c+1,
17. 22 —4y? -4y —22 U. 2+ 2y+z,
18, 23 —6a?4-11a% —6ax? L} 22+ 602 —5az,
19, a?—~4b3—9¢? 4 12be B4 0 —3o-+ 2b,
20, 2¢3—8a+at4-12—7a? ¥l 2402 —3a,
21, ¢t4+693-+4+129+13¢% LA 3q+2+¢%,
22, 27a%—8b L 3a—2,
- BROR 8B
23, a*+9a3+15—=11a—-7a® i M a—3,
94, 7—862+505-+8c i LA 5o —3,
95, 3-+11a8+30a4—82¢ —5a & L1 3a7—44-2a,
96, 208 —~167-+10—3922+1744 [ 1A 2 - 52— 4z,
97, B0y+9:+T1g0 128y =57 B 1A 49213y +6,
98, o —Bylt —Tzoyt—Tay+ 142%y® fR Ll 2—2y%



2 OB K BB

W

HES -1+ 4H
5
1, & I 20 ~3ac —3ab; 2b% + 3ac+a?; —a?—2b+ 3ab,
9. 3R 4 4bd—2alP+ 4 B 32 304 — 205b - 4atbE
5. BRI Ma—y—lfi—z—(y—2+2).
4, RUPHP~C+ P P +D 2 —d2
5, BBl 14+y7—2 B 1048-+-2—125,
6, ®a=10=20c=-3,KRR
%+ b3+ +2ab+2ac +2be 2 f.
7. Rz~ (y—2)—dy+ {2y~ -2 1L
8, B Mla+bdbie e a’-l-b"-i—c"-—ab-—-ay—bc.
0, # Ul dyi—5a+32y B 16y‘~21x2y’+21’z3m10x4.
10, &% fm ;2a;+3a8b—4a=b=,2asb_3a=ba7,a2b*+2g4—.b4.
11, RRAE324 e~ 1M Fa—5+5 %3 do—3222 .
12, » @ 15 863+ 11c — 5, § Bt 2 663 — 136-+7. 11 3R
AR
13, o'+ 65 & B o2 +2ab4-20% BR, ok 3 R B
14 R UO-2~2? 25 —dz,



V. BRXzHBH® 78

15, R M a4 ax +2° [§: o+ ab2z + atz? —ade® 428,

R Uzz %82 %8 AR

16, azd~cz4-bx>—bad+cx’—2,

17, az'—22+4bzt —cx —az® 413,

18, :Bs-—b:c“;-ox 4 bz —cx? +azd,

RBHUT

19, a—{a—(a+b) ~[a—(a—b—a)T1+2b},

20, [z4+y—2Aa+bd)]+[y+a—30b+2)]+[a+d—-4z-+y)l.

21, (z*-+3z%y+ 3y + %) — (Bzy? — 32’y + 22—,

922 (3a—b) (3a+b) (9a2+3ab+b%) (9a2—3ab+b%),

23, [(@—=zy)+2] x (' —~2)+ (2 + M -+ [y —2y) -9l

RUS Ly 2FHBAWH - R ZBEEP,UE
1, b 2 45 THE A BB — B2 2 15 B

24, 224-12ab—9b*—443,

25, 10ab-+27—y—a?—36b%

26, y3—a®—4b2 23— 2xy - 4abd,

27, dxy+dadb—4yt+4a®+07 -5,

28, 2ab+162? —a®—b244y*— 162y,

29, 3a?—~2y?—12ab-+10xy —2*+ &%



B X =
T B 2 4% B #

02, RZEME TN H T H S AR Tor
mula: # UL 0 $E 586 58 4 002558 6,05 0 06 A8 & £
2R R I

9, “—BtMZFF

(a+4-b) = (a-+b) (a;l-b)
=qa(a-+b) +b{a+b)
=~_-a”+ab—l—"‘cab.-i-b2
=q2-4-2ab+4-b3%,

ay b 45§ T B d.th 2k T 43

B, SO KA W2 gk
B2 {8,

U ZHMEZTE

(a=b)2= (g —b) fa-—-b)
=a(a—b) —b(a—b)

g,ag—ab —ab+- b3
=q?—Z2ab+ b
th Bb.7 15



VI e BrZ 4% 5 i 75

P o~

W, ZTREZRISFEREZE S MW KL
it
95, "B IMEZR

(a¢+b) (a—b) =n{a—b +b(a—b)
=g —ab+ab-—b’

=a?—d2,

dy 3k 9T 15
WME ZEMEIBRESEN BTN
B 221K a, 348 5 A
Bk —8 Q2438)2=42412249;
B = (0—3) =42 12049,
BEZH/ . (2043) (2—3) =422,
B E g% A5, 3955 i %% (Tnspection) 15 248 2
AR ZME,
BEE 1N
REhMBERUT R ZH I

1 (m-+n)% 2. (c—a)?

3, (a+42¢)2, 4, (3a—2b)2,

5, (2a+4-3b)% 6. (a—3b)2
7. (22—-p5 8  (y-22)7%



WAL

9. (a+5b) 10, (-5

11, @ty (z—y), 12,  (4a—b) (4a+b),
13,  (2b—3c) (2b+30), 14,  (x4-5b) (x+4-5b),
15, (y—2z) (y—22). 16, (y+3:) (y—32).

17. (2a-:—3b) (21¢+3b), 18, (2a—3b) (2a—3b),

19, (2a+3b) (2a+3b), 20, (5z+3w) (5z—30).

9. WA XK 2+a, z+b Z W, W ﬁﬁx_’.ﬂfﬁ

$+a, 24D %K, 3 B % 3 & I

t (z+d) (z+3) =g (x+3) +5(z+3)
=x>4-3¢+4+ 052 +19
e=23 482 +15

ot (z—5) (2x—3) =z2(z—3) ~5(2z—-3)

| T . T P T

=2 — 82415

=, (a:+5) (w--3) =% (x—3) +5(a:—-3)
-_2:2&3:r+5z——15
==g? - 22— 15

1t  (z—5) (z+3) =z(2+3) —5(z+3)
=224 32 —5r—15
=2z 15,



VI, HE 2z &5 8 T7

B Bk ¥ S
W— ztaz+dZ B H =ZH
B MZEHBEAFRAH —HZM
W M2 RS EAERH SRz
WM, BZPHABAEXNB R ZKBNE
{& B |
9, BB ZHAZH-FARBENLETS
X L |
B— MUz+7H248,
8+7 =15, 8x7 =56,
. (24+8) (247) =22+ 152436,
W, HMPz-7THz-8
(—8) + (—7) = ~15, (—8)(~T7)=88,
(z —8) (2—T7) =2 ~152+56,
=, MU z4-6yFex—Ty,
Ty 46y = —y,(—7y) x6y= —42¢%,
(m-—?y)'(:c+6y) =g —xy — 42y, -
g m, &K P25y Fa+6y,
6y— 5y =y,6y x (—By) =—30y"
(2-+6y) (z—ﬁy) =% +xy - 30y%

4



78 B OB K B O®

MBS 4 L
REDMBERUT HFR 25
(247) (x-+4). 2. @-=3)(+7).

- i{2—-2) (z—4). 4. (2—6) (z—10).
@+7) (x—4), 6
(2+3a) (—a). 8. (a+30) (a+30).
(cn.—i—?a:) (a—4r). 10 (w—3b) (a—4b).
1. (a®~¢) (a®4 ). 12 (z—17) (z—3).
13. (2+6y) (z—5y). 14 3+2z) (8—=).
15, (6+22) (1-—-22). 16.  (a—2b) (a+3b).

17, et ~2?) (a2b2~5g3 18.  (a%b—ab3) (a®b +5Hab3),
19. (2¥y+2%) (22y+2y®)  20. (ny——;_yg) (z°y—32y%.
21, (z-ta) (z-+0). 22, (z4a) (z—1).

93. (z—a) (x+b). 2. (3—a) (z—b).

‘z+a) (x—2a).

N W e

25. ,(:c-%—?a)(x#?b) 26. (z—2a) (z 12b).

21. iz |-2a) (zQQb), 28. | (z-2a)x7r2_b).

29. (F—Ta?) (P +8a%. 30, " (ab-+35% (ab—32.
31. (2492 (y2—32%). 32. (L +a%%) (1—3ac).

33. (pg+a® :(112-—]1-;;)'__.1/'34 (xy+2)‘ (_k;—xys).

08 BRZHBINE BRZHEEFHITALARXY



VI Bk Z 3 8 79

UMBEEO RS B EEXERLS XL B
9 —“FHZE
1M (a+b) (a—b) =a2—b?,

a’—b? a?—p2
a+0 a—b

FLIN O N NS SO A PN

i ok W] 15
Rl B B AL OB RN YR 4 it
B0 W .

EEE -1 A
RNEBHBRERUTHA XN Z & E:
2%—4 12 —4
L 22 2. RN
a?—9 a®—-9
3. a—3 4. a+3
2—25 2—25
5 e—b 6. e+ 5"
g 492%—y g A%—y?
o Tx—y C Txdy
952 —1 0b2-—~1
% oy U
1622 —25q? 1624 — 2542
11 " 4x—ba 12 4r*4+5a
9222512 a?— (b—¢)2
a?— (b—e¢)? 6 a2 — (2b—c¢)
15, g+ (d—c) 16. a= (2b—c} °



80 7 82 R K&

(ba—7b)2—1 (ba—T7b)2%--1
7. Ga—my—1- 18 ~Ga—mys1
2 — (x—1)? 22~ (z—y)?
19. Tl 20, FEU
62— (2b—c)3 (z4+3y)2~22
o1, L= 22. LB
(x4 3y) —2° (a+42b)3—-4¢*
23 (x+3y) +2 24. (a+4-2b) -2
o5, (a+2b)2—4d 06, _L1—(B32—2y)?
T (a+2) +2 T 14+ (B2—2y)
1000 —HFZE RTHEEH
a®—b! =q3+4ab+-b3,
a—b

f S T IS ""j\}
B Bk E%Efg!:’ C«tJ -— 6 =71 -"b) .{_{L- -‘;'JLJ,-;- 1)
BT S B R S 002 R MK B A 2,

B Mmoo
MEBEH -+ A
1
REABRERUTHRX 2R (0 -
1 Tz 9. 18
= o 1=2e”
1___2793 8(13'—'§__3__
3 13 " 4 20a—-b °
5 04b2—27c% 6. 2bz'=-8y
C =3 L 3y
, BPost g a%*—8

Ty S i i



VI sk 2z & 3 ¥ 81

WA

19503 —b? at—8h®
" Bt S
ad — 064 a®—27
11. a_4 . 12. “&‘E‘:‘g‘o
12_ 8 15 _ 99
13. %r_-:,.;j—:»- 4
N o Bl
) 3zy — A ' zyz—1 °
8ath3e® — 27 1642y
17. Sor—a 18
101, Z—x7s2# Wik
a® -+ bt =at—ab 453 '

at+db | o Q,)
th B T 5 i <AL A +b
BE ZEZUSMIABRNFEBNBZN,

Qm:ﬁzmﬁﬂﬁﬁﬁﬁ
B E M=
MEHABRBZERUTHRXZER:
. At g 148
S P " 142 °
g Alt2ic g, S8Bad
B e T © Da4b
5 G2 6. 2X+87 '
03 312y ({)\
z + 9y %y -+ g 2

Of%,"’f 7 4\13 ///}3// >
;S ,(,/’/



82 M o R B &
9. asbs + 8 10' --1253“:}' bB .
ab+2 * Da+b
a®4-8b% a4-64
n. £ 12, X5
@’ +27 8al+ b
B w43 W Says
0%+ 2y it L0l
5 i 16
202y 421 . 2y +1
17. Ty T 18. P
19 Ba®bc® 427 90, 14 64x3y3:8
Zabe+3 ° 1-+4zy:
14-27atb%3 p%q® 412528
21, =T E S, 22. .
1 —3abe pq+-5z
gy - 3482° +-1000y° o4  912a%6°+729c%d?
' Tz4+10y E 8ab-+ed
BB ERTAFEXZE R
95, *=¥, 26. T
' 2—Y - %+
o7 T=Y. og 4y
=Y )
99, Z=¥ 30. =%
=y z-+y
31, Z=¥. 30 Ty
33, =¥ =y
. r—y Z4y




Bt =

I ¢

102, HER R Z AL 5N E R,
El 4 7 5 (Rational Expression).

103. FERERLEAK SEPATERGR
5 T 456 2 80— B o2 B 0 8 2 TR WA WU B o O
PRL T M — A TR B 2 R B S B

104 —FAZEM —FARZEKTHRE
& 2.6 fu 21a% 2 | B 15 3,7, 0, 0, b,

105, ERRCEM  SERZTHSERE
EABETERZ 254N SHE L T

B — B

106 XZEHFAEIEHA.

B —. &4 3a2—6ab B A B

3045 % H 2 A H K
302—6ab_ 3a® _ 6ab _
e = 8g " 3g 02

A 3a2—6ab=30(a-—-26).

B Pk 2 W88 3a K u—2b |
B . BR M 4284 124% 82 15 (K] 8L




84 fn B R B &

W T N N T W U NN y

LB HFHZ DRI
45" +1227 -8y _ 4s® 122 8
4x 4z 4z 4z °
=332 —2

428 12228z =42 (2* +32—~2)
PR 2 B B4 R 2?32 2, ~.

gEs=+— ,\/“/‘ |

RATAT4RBE R NS

1. 2% —dx 9. 3a--6a'

3. 5a?h?—10ah", 4.  Bxiy-+4xyl

5 8a‘b’+4a’b' 6. 3at—12a2—6al.

T dai—8 12" 8 510232+ 152%.
9. . Ta?—1da—212", 10, 3%y — 6zl — 922y

- S

107, RZEAURESEMSREFTLAERSE.
B —. ﬁﬁlap+ad+bc+bd,ﬁ.ﬂﬁ-

- a6 +ad +be+bd = (ac+ad) + (bo-+bd) 1
wg(ota)+b(6+d) (2)
=_(a+b)(c+d) (3)

(86, actad+botdd 2 W = A 2 W B o, K =R



Vil, B B

BARBMLCE AT B-- AN K _IHAE—

Bl —. I acted—be—bd B W K.

az+-ad —be—bd = (ac+ad) — (be +bd)

=a(c+d) —b{c+d)

| = (a—b) (c-+d).
= R 23224216 B K B

28 —32° —424-6 = (22° —32%) — (42—6)

=22 (22—3) —2(22—3)

= (23—-2) (22-3).
g RiFL+P—ox—ae B K B

P trdar—a= (23+22) — (cz+4a)

=23(z+41) —a(z+1)

= (z2—a) (+4+1).
B B2+ Be? 30 15 B B

234 3ax?*+ 2+ 3a= (2 +3az?) + (x4 3a)

=x(2+3a) + (x+3a)
= (z341) (z43a),

85

BB R E Y o+d AR 2 W B atd, c+d]



8 ¥ '35 ﬂ: B O

B Tt e T i s rfmww’,f,’”'

mESZ= 1 =
B LLF 4 RS E B

1. Z+z*+z+1 2. #P—r+tz--1.

3. #4zytaztyzn 4, az—dr—ay-+bdy.

5  a2—ac+tab—be 6. z2—bzx43x—3h

7. 293224422 8 a®—31—ab-+3h.

9. Ga’+2ab—3ac—be. 10. abzy+4-czy+ abe-t-c3,

11,  az—ay—>bz+cy —~cx+by.
12, (a—b)2—2(a—b) $3d(a—b).
| 2 = N
108. —HARBIFHZEE
# 56 B, s (a+Dd) (a—b) ==a2——
t&cﬁ—-bgz lﬂ%’lﬁaH) a—b.
RA 2V Ef’i‘ LRz ERICRE TRk 2
109. ﬁﬁﬁﬁm%$ﬁ%£ﬁ$ﬁm%mﬁ
B O AT B A 7 bk o 0 A2 4R
Bl R 942 B A B
8= (3r)2, 4= (2y)?,
ik 92— 442 ] % 1 (32)— ()2




Vi, H 87

Tt e

" a2 —b% = (a+b)a—b),
el O 2y A 44
B — (2P = (824 2y) (82— 2y).
Bl B AT 1—8la% 15 B 8L
1—8la%?=1—~{9ab)3
= (1+9ab)(1 —9ab).
RUHI ZBHEB BT R ZE F 2R 2
B 5 — 44 1 28 AL 1% 55 — [ BT 86 — B 3 =
B 15 55 = 8 |
HEM=EA=
KRBT &£ 8H &

1. 4-22 2, 9-—2’.

3. 9a2—z2. 4. 25—z,

9. 2bx2*—a 6. 16a*—121,

7. 12lat—16. 8  4a%h?—c,

9. 1-—2%2, 10. 8lz%t—1.

11, 49a%b*—4, 12, 25a%*--9.

13, 9aMS— 162, 14, 144z

15, 100a8y%4—1, 16, 1-121a08%% \*

-
Y, -~

17.  25a%— G488 18. 16x15— 25-y‘3. v

VL)
ot



M e gt e N ot T Nt N et o o N N N e N N g v N N o Nl o N

B R AT SO B R L F & R 2

19. 3757 —(225)2. 20.  (579) —(559)2.
91. (8737 —(173%. 929. (1017 —(99).
23. (7244 (7242). 24 (3781)2— (2191

110. 28 % 8 3 X iy, b 3: 98 7T -
_ﬁ];:_. B A (24-3y)*—16a% B A B
B—BH2ZMB2+3y
WoB K2 RE e

TRz B 2+3ytda

SR 2% Betdy—da.

.fgg:(_x +3y2—16a*=(z+3y+4a) (z+ 3y —4a).
Bl WA @ (@—50r B F B
SR EZRB e Kk 3b-5e.

=R 2 A0 S o+ 3b—Be, 2 3% 8 a—3b+5e,
# a®—(3b — 561 =(a -+ 3b —5¢) (@ — 3b +5¢).

SEEH=1+MN
B 1:1 TEXBHEE
1. (z4yP—22 2. (z—yP—2r
3. 22—(z4y™ 4, 'zgm(xn—y)’.

S0 (a4 6. 422—(z—yp




Vi, B ¥ 89

T g

gty

— e

7. {(6+4+2b)?-—-c2 8,. (a—2b)3—¢?
9, ¢2— (a—20)3 10, (2a+5¢)%:—-1,
11, 1—(2a—50)% 12,  (a+43b)2—1662,
13, (a—5b)2—9¢, 14, 16c2— (a—5b)2,
15, 4a*— (z+y)% 16, b—(a—22)2
17, 422 — (24 3y)2 18 9—(3a—7b)3,
19, 16a2— (2b+50)2 2, 25¢2— (35—22)%,
21, 9a®— (3b—5¢c)3, 22, 16y®—~ (a—3c)?,

23, 49m*~ (p+29)%, <24, 36n%—(d—20)2
25, (z+y)%—(a+d)3, 26, (z—y)*—(@-bd)?
21, (Cz+3)2—(2a+b)% 28, (b—0)?—(a—22)%
29, Bz—y2—2ae--b)?% 30, (@x—-3yY*—-(a+20)3
31, @+293i-(a+3h)3 32, (z+y)*—(a—2)3
£ m

m, Z“HRAAB_IXHZEH
B 3% 4 a::gs = a*-+ab+-t%,

Had—0 22 B BB a—b, e®t+ab+- b
FUSR 2 BB AR T o 2 % 30 B BT s R 2,
112, —HAXBEZE2 X HRHERITFB o TF:

WU OR BOAT B 0T OB S MU SIR IR, |
T.}\ a ‘\é\‘ o . l, f; L . Z‘ / "9‘_':.
st O A T N
(v /-!}'«b vy - \\ IR [ bl
g R s 7L
/. 4 .



90 & B ok B

TN W T T

T S e g st Nl N St S T i i o 2 Y

G}~ R 832710 55 1K L.

8a® = (2a)%, 27h¢ = (3b?)3,
# 8a®—270° W] £ (20)8— (3BY)°,

" a3 —b%=(a—b) (a?+ab+b?),
AR o B4 20, 1% b 14 353, ) 49

(20)*— (3b)* = (20—3b%) [ (20)2+2a % 3b%+ (369 %]
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Hi 58, 5 I AR G0 4T - DB B B 2 B B B 2, 4T — 1



188 n B R B &

-

s, B Bttt P i Pl S

P T B T 2 LA AR R T A S5 RS A7 2 B 8L
12, P47 TUREE 2 MM M R %2055, 2 4
2.2, 3 LB K B 2 JE MR I, B0 O 0 5E B 4
7 LE 40 20 B 4 VAR SR P 43 0% 2 3 B

13, — 4 7 JA 1 20 R, Vi B 24 2B 5 R 3K ok 4B 7B
Z 5K,

14, ) 4k 7 336 #c 3 B 4B 7%, 30 B 2 BB 80;
B3k 4 58 45 T 2 W

15, AW - RMETHERMLZRERE
FE4 5 — A L1320 B AR, 1136 I B 2 58 3L % W P
AR I 2, 68 % 10 2.1 T BG4 R & 4,

16, # =6 2 B3 T BT B 2 3 48 20, 3t
B S S BB 2 A0 A 110, BR R 22
nﬂ~A%mﬁhmamﬁm@&ﬁﬁﬁxz
0 T BT .2 4055 J0A A ¥ I 6 DL
Bo 2 S0 T 3 47,00 T L )40 4 43 A L S R
S8 47500 238 D) 20 £ 45,88 R P 2 WML 2 VE BB K BE A
2 WU B,

18, 7 ¥UB DA S JE AT B AR Uk 345 BR R




5, 0 31 40 45 98 R 5 0R S T B 0 3 50,
% i B 1% 68,50 o 3L 47 9 8 2 3

19, — ARdpHF 4 b8 AP 2,8 H3M2
$0.95 45 (4 70 5 40 B 2, W0 38 I 1 2 B SR 20 ¢
FE B R B A BT R B0 B R 2

20, WZ-ITANBHZIHESSH CEZH K
MAEATREETFEPHEFH NS TOR;
BB THIMG MM B TASELA BN
1R U6 T Bk B4R R 6, T B 6R 06 B0 = A DR
ZTHEMERRTHEZE WL ABHE 2 T
21, ATEE P T M e B ER T TR
PR BT RE D HARILBRR
D)9 W B4 4 B2 M W BE 4GB 2 1008, B ok =
W2 AP T b

92, AN T AT Z MBI R 2 47
Mo, 38 5% A 6 B, A )b B % 47 108 [ A Y £, 4
KSOMFTSE S M, BRAIGH TR MR R S 2 16
B K = M4 B 2 ) |



B+ L4

i - A I
171, MXZFFHR  at+db 225 F B a®+2b+8,
B a3+ 2ab+1% 22 25 Jj #R (Square Root) 45 a-+b, th #t

13 68 4 & #k (Extraction of the Square Root) % T

B —, B R a24+-2004-0% 2 Z K AL
a3+ 2ab+ba+b

1)

al
206+b0] 2ab+B2
2ab 153

HM2ZB—Ha, R BEAE a2 3 H i,

B E R %K o RB 2ab+0% 80 Catb)b, & K
W2 SR b, W M 201 4 Sk 2 W W W 4 2. Qe
Z Ak a2 0 5 R B % R (Trial Divisor)if
0 % 2 bR At _l;, % 5 2 B R (Complete Divi-
gor) 2a+b.

Bl =, 8ROk 532000y + 42y 2 5 A,

B 5 2 2 It T 8% B K.




XIIL 25 % 3 F 4 191

s e g Pt e g 1t st e s,

2522 — 2023y + d24y? | 52— 22%y

7 B vh, o= (br)2 =252

2a-+b=10z— Zzy | — 2023y +4zty?
— 2023y 4-4z'y?

IR XA RO 08 AR 22 8 — i 0 3 (6rP=252%,
PR X —202%+4a"y’

Vl2or=102f% Bk —-20%, B —~ 2y B it 2=
YL T BE A7 10z, € 7 58 2 BR K 102— 202,

12, HMZHEBEZULE B TEN LR
2R -BEE R B ZXBEURBHTG S 2
HEZ2RAEURBRFMAZENERGE 52,

Bl #UR 14102% 4202 +162° —242° — 2023 —dz > B
77 iR,

BEsC B 2 B, ZH SRR 2 2 B G I B 8 ») 2.
162" — 242+ 2504 — 2023+ 102% ~dx 4 1 | 423 ~32° - 20 — 1
1628

Bxg:_:i_;' — 2425 2524
| —242° 4 Q!
Baz® — 622 422|162 — 202 4 1022
162" — 1228 + 43:2__
828 G2 +-d2—1; — 82’4 622 —dx+1
— 8234 62%--4z-+1
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e e a R R A AP A P Y i A T a o PV L W W N, W W )

B R W &

R 2B AT BN -2 8 20K

YA 1 0 b i B,

MESANA—

RMERUTHAKXZ A G

S

& e B0

I :
L O

12,
173

a4 2ab +2ac+ b3+ 2be 463,

4a’ 4+b%+9¢* -+ 6be ~12¢ca ~4ad,

2504+ 9b* - 404 4-12b%% — 20c%a? — 30a2b?,
a4 323+ 1 4 22+ 223,

zd -yt — 423y -:4:::3;_3 +6z%3,

294262 — 30ab® -+ 40t — 124% - 2554,
16421623+ 812* — 21623 — 96z,

22° 4-2% 4 323 4- 3zt + 1 + 423 + 2a,

4948025 - 11223 4- 2523 - 6424 + 7023,

313 = 3742 =222 4-2* — 12122+ 289,

02ty — 1623 + 1623 — 1253 -+ &P+ 24y,

x4+2z3 (y+2) +22(y% +4y2 —l-z“) +22(y+-2)yz -+ 23,
ﬁ ;Z T H I 1=13 100=10% 10000 =1002 fg

ﬂIElﬂw{)Zllﬁ,itzlij‘i#ﬂﬁltlﬁﬁl()tll BAE
100 g2 10,000 = tg i‘?,itzﬁir At 2 46 10 100 22 M, 1§

-—-"""_

B <

g — = fr Digit) 28z H 08— 28
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WSS N N N T

L Ly N N W Vo]

ZRN B2 RS E D2 B,
BBz B F 22k 4 B (Period), #X B — 8 B
BHEVURMNBE—BWEBARESFZBH TR
(e B £ Z — B4 B 0 R — DL A8 0 3 2 e B 8
SR H ML
Bl R R3249Z 2 J5 L

3249 (b7
at= 25
20=2x50=100]7 49
b= 7
107 |7 49

BFSsr Bl FARB 0L 2 8 atd),
R Yl 5 e pE A e N A
BHEZERBPIFREHBB= IRkt
{7 B (Ep o) 55 5. |
BH32M&H25W KT REZ G = B 49,15 62 8 749
(B 2ab4-0%),
Y2x50=100 (80 2¢) RRBERT49, M7 S 3L %G (BID) W
m % 2 x50, 4% 52 2 B B 2x 5047 =107 (8p2a+-b),
D7RIC,ATAORZ B #

174, s H4R4E = 6L U b 3,95 ¥ (i ok ok 2.,



194 MR R BE

g — &R ok 322,624 2 35 J7 4R,

32'26/24 (568
at=25
2a=2x50=100 ] 7 26

b= 6
106 | 6 36
2a=2x560=1120 | 90 24
b= 8
1128 | 90 24

B B o 1,708,249 2 7 U5 A,

1770/82749 (1807
aqi=]

20=2%x10=20| 70
b= 3
- 23{69

2a=2%1300=2600 | 1 82 49
b= 7
2607 | 1 82 49

& B b o AR B B 960 A A B B 182, i B4 0 B

¥ T ¢ I 2 55 T 4,

175, E{ — yil %‘((Square Number).z BRHFMRE A
| A B2 O B B o AR A8 0e21, Y R %’I % (0.21)?=0.21
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]

AT AR AR RS

x (:21 =0.0441; X fm H 8 0111, A F B 0112
=0-111x 0111 =0.012321,

AR HREP B ZME BB (Even) iAW
(Oddy; 3t H B wb B2 O 80 BE 18 B 2 4

B VB2 A b B H 5 A B B B A
MmAESI B AL BEEARMMWMBFRE D
Rz,

Bl R OR 41.2164 B 965.9664 2 75 F 4R,

41.21'64(6.42 9’65.96'64 (31.08
36 9
124)5 21 61)65
4 96 61
1282) 25 64 6208) 4 96 64
25 64 | 4 96 64

176, — B2 B 0 S A 0D AE BT BCEL 1D 40
o HE A 2 B B (8D S0 B 2 B0 TR A B BRI 3t 2 o
Mz RBEARABAABELEBENEFEREHSTR S
2 Mhu B 4% 7 AR MK 2 38 LB FTSE 0 4F 6T R
I,

Bl R R 3K BI5T 2 4 AR,



196 i & R B &

gy

3 (1.732+ 3'57.35'70 ( 18,903
1 1
27) 2 00 28) 2 57
1 89 2 24
343) 11 00 369) 33 35
10 29 33 21
-3462) 71 00 37803) 14 0 00
69 24 11 34 09

o et e e—

177, RAVZE KB THMIFBHTF 25 P,
BRARFBEEFHNBH Z 0 LI HER
f 2 DB B R 2 A8 A IS 58T
Bl B2 2 R,

o
5 =0.625

# -%’ % 25 Fi 4 = n/0.695=0.79057,

B i F:
10,
16 -
«/10 1 T
= _« (3.16227) =0.79057,

gime A+ =
BUCR LT 4 B2 & o Al

L
8

l

|vP~
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Y Y S Y N lA e N Y T o At S e e el

1, 3%, 2, 529, 3, 961
4, 10,24, 5 53.29, 6, 53,824,
7. 616,225, 8. 346,921 9, 1,500,625

10, 1,046520, 11, 1522756, 12, 31,371,201,
2% sk BLUF 46 B2 2 7 At & I G b B

13, 2 14, 3, 15, 5,
16, 6. 17. 05, 18, 0.9,
19, & 20, 3. 21, %.
22, 4. 23, §e 24, .

178, #HR . ZixLFH IR atb Z 3L K B at+3a?
+3ab? 4+ b3, # a®+ 32 +3_ab“+b‘°' 2 3. Ji 4} (Cube Root) 15
a-b, 1 M W 48 B8 3¢ & B:(Extraction of the Cube Root)
n P

Bl —. R a®+3a% -+ 3abA+80 2 3 AR,
a5+ 3a%b+3ab?+b8 | a-+b
S .
+3ab+-bY 3a%b 4 3ab? 413
3a3-+3ab4-b% 3a?h+ 3ab?4-b®
HMZH— e HRE ERXHE H® 2 H I
B %8R 3 o, 3L B 5% B 3024 3ab?+b%, Wi (3a?+ 3ab




198 n B2 R &

i g e e e WY

+b)b, B AR 2 85 I 5, B30 R R 2 ¥ T i

RLWHEIREHAP I ZEZHUEERBE LR

I 7 3ab 402 4 AL 1,60 4% 52 2 Bt 5K 3a4-3ad 4-b2,
W= R 8z’é36z’"y+54xy3"27y32 31 J5 AR,

X BiIKy 2R T 8% RA A
82° — 36z%y -+ Sdzy? — 27y%| 22— 3y,
1223 8

(62—-3yX —~3y)= —182y+9yq~—-3623y 154wy — 274
122* — 182y + 9y™| — 3627y +54zy” — 274

BHEZI AR, B H R 2 —HR % 2 =8,
1% 0 R —362%+ 5day’— 2745,

P 3(22) =122 # Bk —~362%y, 13 W -3y B HMZH
ZTRA 1207 {3 22) — By} (—3y)= —18zy + Sy, i1 44 2 &
B R 120~ 1805+ 9", |

179, iﬂﬁzlﬁﬁiiﬁ MJ:%JF‘T@IH_EH‘:?R
:Z.ﬁrfk Iﬁﬁﬁ@ziﬁ,ﬁuaﬁﬁjﬁzfﬁﬁzd
4“@231754‘5?1*215#%@%?3313, BEH#HNA
,ﬁiﬁw%ﬁ)ﬂ%i"ﬁ"z: 5L~ BREBRHEGHZBA

B g R 2 E.i%%Iﬁﬁ%z—i-y,ﬂ'hkltF 2R
BRzAB 3z+pi il RFTBE S 2, IER2BX




X1, 3y F 3 F R 199

T T L L W

B3+ 43@tw+ A X B BHEE z2+y+z Al
R T—HZRGBRZKXE 3@+y+2)% o il 6B i 4
B w ME2EXS 3@+Hy+) 3@ +y+dwtu?
Bl R R 58— 30— Bz~ 1 2 3L J A,
LA 2R3 uK 2 2B EGITTDE R 2,

|2 —z~1
# —3 +5t—3r—1
3t -t
(BRr—z) (—z) = —32+ 24 =32 4528

3t —3x3+ 24 —3x°+3rt— 2
3(x?—2zP= 3x!—62%4 322 —3rt+62%8—3z=1
Bz*~3z—1) (~1) = —32%+32+1 |
| 3t —62°  +3z+1—32t462%~3z—1

BRSO A MR R R 2 L

FRZBH R BERAF AL SRR Y
2 Z 4G, O 8 8 — R B 58,

BERRE AT UG —RBERB 28502
= B 2 2 A DA B 2 T K A —
B B 2,00 4% 5 — 55 2 B R 800 —30+a2 |

BEEHM B BRES P-n AW oRBERS
8(2—2)2 =3 =63 +32A MR W B L4 25
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e i e YV

o8 R OB R

T e N N Y N Y e W W Y R Y, W V)

25 R B (G625 +30) + B~ 3z—=1) (~1) = 34— 62"

+3z+1,

BB A=

AR PTF 2 R 2 oL 05 A

I N

PN

9, .

2+ 323y + B2y 4 1%

a3 46— 12221,

Hdxy? —362%y 3-8 — 2748,

108ax?+64a° — 27x* — 14467,

e+Ter4-1 +6x“+6m2+:§‘3+39:5.

254624 4623+ 1 — 35 — T — 3,

122+16022 41 +2402* 41922 + 6022 - 6425,
3922+ 1 — 9z — 14425 642° — 9923+ 15624,

"1+ 332 — 36210 — 9x? - 8212 — 632 - 662>,

10, 622-+1+1025 41224+ 323 — 1025 — 3 — 627~ 1955 — 2,
180, ErZ BB 1=1, 1000 =10°, 1000000 =100°,
e W 1 158 1000 2210 6,35 3% 7 AR 2645 1 S10:Z ;3
7 1000 5 1,000,000 2 1 3, 3¢ 5 % 48 4 46 10 5 100 2
L1 B 2,00 — 2 B2 T MR — i 2 B
A 2 B T B B

ROBCKE BB HTUAS SR B A



XU, & % 3 K 201

Y P B g iy g g g™ T A g A aar—Yy

BLEAZEFTER AREZ—B A RERE =M
B — fL) R 2 M 82 B 3, B SRS O 5 A 2 1 B,

Bil, &R Rk 42,875 Z 3L 5 #.
42’875 (3D
ad=27
3a?2=3x 30*=2700 {15 875
32b=3%30x5H= 450
b2 = = 25
3175 10 875

BB = ik Ui 1R B T B 2 BR(ED a D).

B — Bk 42, & H R+ B Bz A

42 & 2 9B K 3L 5 BL(ED oh) 1S 27=3%, & 5 = +
57 B(en 0) 25 3,

HLRHE T HM TR ZH 8T B8N
15875 (6p 3a?b+4-34b3 -18),

LA 8% 302=2700 (&p 3a2) 7% B 15875, ¥t 5 48 L 7% (o0 b)
i 71 3% 30 x5+5 (E) 3ab-+1?) B 3x30% i 5 2 B B
3% 30243 % 30% 54+5=3175 (@p 3a?+3ab+b?),

U155 3175, | 15875 3 2 1 i,

181, 7 Jf At £E =260 Bk 3508 (i 0k ok 2,

W, B 5k 57,512,456 2 3L K 4R,




202 ) OB R B &
57'512'456 ( 386
ad =27
303 = 3x30°=2700] 30 512
3ab=3x30x8= 720
b= 8= 64
3484 | 27 872
302 =3 % 3802 =433200 12 640 456
3ad=3%x380x6= 6840
b2 6= 36
440076 |2 640 456
182, g — 31 % ¥ (Cube Number) Z 3L H iR H /) B,
KB ESABEBEHEDIBZMNB=ZFRLBRZ A,
Moz BB AR B 011, B S (011)3=011
x 0,11 x 0.11=0.001331,
AN B A B R A S 2R BB R AR
1 &R R 187.149248 Z 3t F5 4R,

187.149°248 (572
ad=125
3a8=  3x503=7500 |62 149
3ab=3x80x 7 =1050
P2z 722 49
8599 |60 193
3:= 3x5702=974700 (L 956 248
3ab=3xb5T0xX2= 3420
= N= 4
978124 |1 956 248

e g,




XIIL, & K i K # 203

A’

183, Brz FESEA 3 &, JL 3 AR 2 B kR
B A8 B 45 B N B R 48,6147 B o 2 iDL 3C

Bl 2 i
. 8% R 1,250.6894 2 3r F 42,
1250,689°400 (10,77
at=1
3a®=  3x100%=30000 | 50 689
3ab = 3x100x7 = 2100
b3 = 7T2= 49 -
32149 | 295 043

3a?= 3% 1070?=3434700 |25 646 400
3ab=3x 1070 x7 = 22470
b= = 49
3457219 24 200 533
1 445 867
A& B b3 — B BR B 300 kit B ER B 250, WL 0 38
B TRF R B L 3 = B 689,
183, KA EBRBARELT:
MeBRZHF-FOIBRZIB-[UPF %2

BB 3a3+3ab+b%
# = W B R4S 3(a+b)? B
3a%+6ab + 352,

HEF,TaRE —5B2RN i LIH_HLE




204 W% R OK P

e e

RESSHOEE R

3a2+3ab+ b2
3ab-+ 252
3a?+46ab 4 3b2
B, RREZMHTMBAC AR
5(1, 70997
=1
3a?= 3% 102=300 | 4 000
3ab = 3x10x7 =210
= 73= 49
?55% 3 913
9509 187 000 000
3a®= 3% 1700%="8670000
3ab = 3x1700%x9 = 45900
b e 92 = 81
8715981 % 78 443 829
45981 } (8-556 171 000

8a?= 3% 17090%=876204300
3ab;=‘ 3x17090x9 = - 461430
¥= 92 r&%

876665811
461511
3a?= 3 x1709902=87712740300

3ab =3x170990X7= 3590790
b= 7= 49
| 87716331139 | 614 014 317 973

7 889 992 299
666 178 701 000




XIII, & 4 5 & # 205

maatgp

Z B b o5 — BR B B 210449 14559 BB — % A
BB - 58 2 15 Boim bk 2104-49=259, T ju L 49,
i3 0 867; fix 5 = &K Bk 81 8 86700,

PI86700 AR IR, A B O IR B 4o LA 1 4% #5052 2 B
i 867005101 =87211 3§ K 7 B [5 B¢ 87000 4,

#5 = &K B 2% 45 867000057 st Hn 45900481 44 8715981
BHM=5%206 8 RNE =523 Mm_k 45900 + 81
=45981, TH 1 L 81, £ Fn 8762043; # &5 W K b B B
376204300,

BT AR B BT B Mk R 2,

185, RABZXHRTEBSFRLTFZNH
w5 A A LB 2 WK A A R
iz 8Lt BRI 2 2 8302 88505 B
i, ?-EFRE;— Z Al B = 6L BL

() =5 tegrgBy 23X H R,

N2
2 135
# 2T 2 30 % W =Y 135 = 2381,
B fm
27 _ 108

2  8'



206 M oB R &

T BN U W

—n,

27 ~/ 108 _
AL 108
e 9 e 7 it = l\/ 2 's/
_12_ (4762) =2.381,

MeEE AW
B sk B4 T 4 Bk o 5 A
1, 46,696, 2, 42,875, 3, 91,125,
4, 274,625, 5  110,592. 6. 258,474,853,
7. 109,215,352, 8. 259,694,072, 9, 127,263,527.
10, 385,828,352.. 11, 1879,080904, 12, 1838,265625

B0l T 4 B2 oL AR = M Y b B

13, 4, 14, 10, 15, 87,
16. 25, 17, 205, 18, 3.2
19, 001, 20, 0,05, 21, 02
22, & 23, & 24, ¢

25, W% Y5 2% m b,
3 ) - o
26, ﬁmﬁz{mﬁ—ﬂl%

7w (B 2

2, MR Sproms 2 (.




g 4+ b =
B R B X

186, §: 2 Bk EL o, g T B R H4S Re A BY
BDREKR BT REBUTAEEYRREUZSE
A 4% A0 ER i 47, H T A% 45 A A,

B4 T R A R B R S A R A
B B B 2R 5 W D iR A,

187, —— S EZHE REVREZHIFEZE
RHRNE A SEER LR RHERKE
A RERERERR— S FEEUB SR
T % Fe 25 AR 4R Bz T A T B R G X RN R
30 1 BGHE 9 o2 A O g R B AR R KR
:w HEZ If’f:lh{f (Relation of One-to-One Correspondence),
oy, fiij ﬁ&;%{One-to-One Relation), |

S B 7 U025 18 4 52 2% — — 2 6 2 B4R, BT %
W% PR 2 R |

188, R RANEH ALEARKSHBREERE
% (Rational Number); £ 7 B Bk 2 8V W 21 4% 8%
B S04 0 2 8 G o o 8 0 o2 900 B9 g 0 g (I




208 v B R BB

e

B a L TR L P Y

rational Number ), 4 ¥ 8 4% ¥ 2 #4 £8 21 % 8 (Real
Number); @ 5 4L 2 B8 5 %, F % 8¢ % (Real System).

N A A

EMRTUEH EZHRZ T

vgmd =3 2 -1 0 1 2 3 4w o
] oy i (I i \ i ( i

-

X""l""" P..; P...g P_a 1‘1._.1 O P1 Pz Ps I),;"'X v

L — 85 0, 242 B [ B (Origin);i@ O {E4F — %
RE 2B XX 4 2 E $(Axie) 30 £ B — 8 4 u
BB 2 W EL U XX k4B R 02 B B, T 3 3
HOMEXBERESEBAREARYXY L4
PPy P Py AR A R v 2 KBL2
3. 4, V[ —— Y RGP, Py Py, Py, oo —1,~-2,-3,
—dyoee T ARHE T R B R S 2 A B2 B R
A RBIEZHBE ML RS BB A
1t BF 58 916 2 B |

SR LR R > W 2 W R AL TR
{8 b — B8 Y DA T R 2T O A — e A

MBE B mRZ AL & E‘l B 2 A 2 (Coordinate),
. %’Eﬂ%{lﬁl z 3 JZ. 3 85 B B2 B (Graph),



XIV, B Eh B RXE 209

B Y

189, BAZ 4,
L — B2 %P, L — 70 @) 2 8 % 8 2t
g im,

R KT RAER L2 TURHERZH P
B Ry BREE —~— B2 B EHwPEO
fiduZ BN OPju=4 DIk B BB &7 1 0 % §u
2B M OPfu=—5 S B BB -5 PEOA ~u
2 2, M4 OPlu=~/3 Mt B BV P EOLE ~3u
2 1%, 0 48 OPlu=—~/3 40 3L 4 18 B8 —/3,

0, —25i k2 BT U0y 2 B8 st
W2 T k- B 018 B ThSB O 4R TR T L = RYX,
Y'Y 58 Go B)AE E W LR E 2 ), WA B
X% Xz 0 (44 ifi 6) P
BERZBERAY EY T
@ (3 TH LHBER J XX
ZBARESRE E—% A k-
PAE O 72 B0 42 3L A5, A N
i 36 1 o f 30 i 3650 ~45tn
e R ZARY

T
HE D )




210 n & KR B &

R R

? ROEZHZESEYyROLTZHEEMPZHER
2,y B ——HIEZ R LBET A (8
% (Abazcissa), y El %f,f (()rdina.te).

Pl PHOZBBBHL LSS PIEOA 4y
Sz b, R ), B dE 4R A (4,8); 45 A2 3 1 1, )
WARIEB(=31); 8% 3TF4 M4 EB (-3, —4);
BALT2MIRER @G -2, 8 L 28— 130
o [ b g k23,00 B .05 B 2 18 1 (0,0),

1, ZMZEATUSTE @y 2) 2 5 Biis ik
AL 8,

W2 R —B5 08 B W W I AT E 20X, 07,
OZ= (DAL EREZ BN Kk =8 2 ¥ /M fu §i

(o GAT A5 15 T, y ¥ LAR b 48 IE, 2 0 14 ) 6T S IE),
A

Y REEMW—B P2iE,
o W Ble,y 8 A8 4 T K 2.
3:24) A Wdo P ¥ O 2B S

Ao Sl msromamiam
¥ 7 > TRE2MAMALLES
V /- (3,24 3,2,4); 18 &3 T 24% 4, |
;tgét?ﬁ ("'"'3: "'21 "‘"1')0

Z-

[ 25 2 R 0,0,0),
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e

LW%@ZQ_EEH", Al BT BREHEK (Des-
cartes), {2 A A 4 Bt fH &4 {2 15 35 (8 4 18 (Cartesian Co-

ordinates), |

190, BB OB RN

L —ERBETZHOTU—E/ LS
9 ifi % 2. (1 0X — ) |

IL ZREBSRYZ8 =, y) TU—FELEZ
B 15 B i # 2. OX, 0Y = #h) |
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